
ATENTIE!  
Alertă de securitate:  
Fraudă informa ca prin solicitarea de date personale și plăți prin conturi false de 
WhatsApp și Revolut  
 

 
S mați clienți și parteneri ai Impuls Leasing Romania IFN SA, 

 
Recent, am iden ficat și sesizat autoritățile cu privire la comiterea unor infracțiuni de 

fraudă informa că și înșelăciune, de către o persoană neautorizată, care pre nde ca 
ac oneaza in calitate de angajat al Impuls Leasing Romania IFN SA. 

În cadrul strategiei sale infracționale, autorul a creat în mod ilegal un cont de 
WhatsApp Business, lasand impresia falsa că acesta ar aparține societa i Impuls Leasing, 
precum și un cont bancar Revolut, cu aceeasi aparenta. 

Prin intermediul contului fals WhatsApp, infractorul solicită potențialelor vic me 
informații sensibile și le promite finanțare, chiar și în cazul în care aceș a nu ar fi eligibili în 
mod obișnuit. După ce anunță vic mele că finanțarea a fost aprobată, infractorul le cere 
acestora să efectueze plata avansului în contul său de Revolut, inducându-i în eroare să creadă 
că plătesc către Impuls Leasing. 
 

IMPORTANT!!! Dorim să vă atenționăm ca Impuls Leasing Romania IFN SA nu 
deasfasoara ac vitatea prin intermediul conturilor WhatsApp si nici nu face opera uni 
financiare prin conturi Revolut, as el incat va sugeram să fiți vigilenți și să vă asigurați că 
verificați auten citatea oricăror solicitări de documente sau de plată înainte de a efectua 
tranzacții.  

Siguranța și încrederea clienților noștri sunt pe primul loc în lista noastră de priorități, 
iar echipa noastră lucrează neîncetat pentru a preveni și combate as el de tenta ve de fraudă. 
Pentru a vă proteja împotriva acestui p de fraudă, vă recomandăm să urmați aceș  pași: 

1.  Verificați întotdeauna iden tatea persoanei cu care comunicați și numărul de 
telefon al acesteia numai din surse oficiale disponibile pe site-ul www.impuls-leasing.ro  sau 
la sediile Impuls Leasing. 

2.  Nu divulgați informații personale sau financiare sensibile prin intermediul 
WhatsApp sau altor pla orme de comunicare. Impuls Leasing nu solicita niciodata acest p 
de informa i prin WhatsApp sau alte pla orme de comunicare! 

3.  Contactați Impuls Leasing numai prin canalele oficiale de comunicare, cum ar fi 
numărul nostru de telefon sau adresa de e-mail afișate pe site-ul nostru web. 

4. Raportați imediat orice ac vitate suspectă sau frauduloasă la autoritățile 
competente și la Impuls Leasing. 
  

Vă mulțumim pentru încrederea acordată Impuls Leasing și vă asigurăm că suntem 
alături de dvs. pentru a vă proteja interesele. 
 
Cu respect, 
Echipa Impuls Leasing 
 
 
 

 


